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OBECNÍ ÚŘAD 

 
Poplatky v roce 2026 

Žádáme občany, aby poplatky placené v hotovosti na obecním 

úřadě, platili v termínu od 1. února do 30. dubna 2026. 

Poplatek za komunální odpad pro rok 2026 nemohl být do 

uzávěrky občasníku stanoven. Výše poplatku bude, po jejím 

schválení, uvedena na webových stránkách obce a zveřejněna 

aplikací obce. 

 

Cena vodného v roce 2026 nemohla být do uzávěrky 

občasníku schválena. Výše poplatku bude, po jejím schválení, 

uvedena na webových stránkách obce a zveřejněna aplikací 

obce. 

Poplatky za komunální odpad, psa, hrobové místo a nájem 

pozemku lze platit na účet obce 1283364369/0800, variabilní 

symbol uveďte číslo domu. Částku si můžete ověřit na 

obecním úřadě tel: 461 593 153. 

 

VÁNOČNÍ DÍLNIČKY 
 

Kulturní komise ve spolupráci s obecním úřadem a s místními 

spolky Vás srdečně zvou na Vánoční dílničky, které se budou 

konat v sobotu 29.11. od 14 do 18 hodin v kulturním domě. 

Těšit se můžete na výrobu vánočních ozdob: z korálků, 

chlupatých drátků, ruliček od 

toaletního papíru, odlévání drobných 

dárků z pryskyřice, vánočně ozdobit 

kulaté výřezy nebo si vyrobit 

přáníčka. Přijďte se vánočně naladit, 

těšíme se na Vás. Vstupné 

dobrovolné. 
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ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
 

Zastupitelstvo obce srdečně zve všechny občany 

v neděli 30. 11. 2024 od 17:30 hod na 

vystoupení dětí z místní ZŠ, které proběhne na 

místním fotbalovém hřišti. Pan Milan Flek 

zahraje na křídlovku známé koledy. Přijďte si 

společně s dětmi z místní ZŠ zazpívat. Po programu dětí z 

místní ZŠ, proběhne již tradiční rozsvěcení vánočního 

stromu. Pro zahřátí budou připraveny teplé nápoje. Těšíme se 

na Vás. 

 

PODĚKOVÁNÍ SKUPINĚ ČEZ 

 
Obec Opatovec děkuje skupině ČEZ za 

poskytnutí 20.000,- Kč z grantu ,, 

Rozsvěcení vánočních stromů 2025‘‘.  Tyto prostředky byly 

použity k nákupu techniky pro vystupování dětí. 

 

ČERTOVSKÁ BESÍDKA 

 
Dne 5. 12. 2025 od 17:00 hodin nás na místním fotbalovém 

hřišti v Opatovci navštíví Mikuláš, anděl a čerti. Pro děti i 

rodiče bude připraveno malé občerstvení, zábava a pro hodné 

děti, také sladká odměna. Na místě nebude chybět kniha 

hříchů, do které mohou rodiče předem přispět – 

jména dětí spolu s jejich hříchy můžete zasílat na 

e-mail mh-opatovec@seznam.cz. Akci pořádají 

mladí hasiči SDH Opatovec ve spolupráci s 

Obecním úřadem Opatovec. Akce se uskuteční 

za každého počasí. Všichni jste srdečně zváni. 

mailto:mh-opatovec@seznam.cz
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INFORMACE PRO VEŘEJNOST 

Otevírací doba během svátků 

OBECNÍ ÚŘAD 

22.12.2025 ZAVŘENO 

31.12.2025 OTEVŘENO DO 12:00  

 

OBECNÍ KNIHOVNA 

21.12.2025 OTEVŘENO 

28.12.2025 OTEVŘENO 

 

Coop Jednota Opatovec                      Smíšené zboží Jarka 

22.12.    7:30 – 16:00                     7:00 – 16:00 

23.12.         7:30 – 16:00                        7:00 – 10:00 

24.12.         7:00 – 09:00                         7:00 – 10:00 

25.-26.12.   ZAVŘENO                         ZAVŘENO 

27.12.         7:00 – 10:00                         ZAVŘENO    

28.12.         ZAVŘENO   7:00 – 10:00 

29.12.         7:30 – 16:00                         7:00 – 10:00 

30.12          7:30 – 16:00                        7:00 – 10:00 

31.12.         7:00 – 09:00                          7:00 – 10:00 

1.1.2025     ZAVŘENO                           ZAVŘENO 

 

Kostel Narození Panny Marie v Košířích – bohoslužby 

Z důvodu nemoci P. Ľubora Schlossára z farnosti v Opatově, 

budou termíny bohoslužeb slova, případně mše svaté uvedeny 

na vývěsce kostela v Košířích nebo na webových stránkách 

farnosti https://farnost-opatov.webnode.cz/ 

  

https://farnost-opatov.webnode.cz/


  

 

- 6 - 

SPOLEČENSKÉ A DALŠÍ AKCE V ROCE 2026 

31.1. Ples ženy 

14.2. Hasičský ples  

20.2. Kino děti (animovaný film zdarma) - Animovaný 

film pro děti – ZDARMA. Bližší informace budou vyhlášeny 

místním rozhlasem, aplikací a na webových stránkách. 

21.2. Setkání seniorů – Obecní úřad ve spolupráci s kulturní 

komisí zve všechny seniory na posezení konané od 15 hodin. 

Občerstvení a rozvoz zajištěn. 

22.2. Karneval pro děti  

28.2. Rybářský ples  

21.3. Memoriál dědy Sajdla – mariášový turnaj 

28.3. Ukliďme Česko 

30.4. Čarodějnice 

16.5. Den matek 

??.6. Dětský den – datum bude zveřejněn místním 

rozhlasem, aplikací a na webových stránkách. 

8.8. Letní kino 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026 

 
Letošní tříkrálová sbírka proběhne od úterý do 

neděle, tedy od 6. – 11.1.2026.  
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 

V uplynulých třech měsících oslavili svá životní jubilea tito 

občané: 

 

90 let   Betlachová Jarmila 

85 let   Macků Božena 

80 let   Erbesová Jarmila 

            Komorous František 

75 let   Brňovják Jaroslav    

60 let Bednář Jiří    

50 let Kopecký Petr 

            Pohanková Petra 

            Peřina Pavel 

18 let Sajlerová Kateřina 

            Bureš Martin 

            Pešek Matěj 

             

 

Všem oslavencům přejeme do dalších let pevné zdraví, stálý 

optimismus a radost ze života! 

 

 

Sňatky: Kamila Menšíková a Petr Procházka 

 

 

†Úmrtí: Jakubů Pavel 
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KULTURA VE SVITAVÁCH 

PROSINEC 2025 

2.12. Dobré ráno s Findou – KC Fabrika 

3.12. Anna K – akustické turné – Údolí včel 2025 – KC 

Fabrika 

6.12. Jakub Jan Ryba – Česká mše vánoční – KC Fabrika 

7.12. 2. advent se SUE Svitavy ukulele ensesmble a Jirkou 

Čevelou – náměstí Míru 

13.12. Nejsme AI, Jsme SYxstet – KC Fabrika 

14.12. 3. adventní neděle – Svitavský Anděl – náměstí Míru 

16.12. L´udovít Kašuba a Martina Kreibich – KC Fabrika 

17.12. Divadlo Víti Marčíka – Setkání před Betlémem – KC 

Fabrika 

21.12. 4. advent se skupinami Kačenka & Strašidla + 

Kowalski – KC Fabrika 

26.12. Vánoční koncert PS Dalibor – kostel Navštívení 

Panny Marie 

LEDEN 2026 

4.1. Na muzice ve Fabrice – KC Fabrika 

5.1. Moravské klavírní trio a operní hosté: Novoroční 

koncert – Ottendorferova knihovna 

11.1. Divadlo Pěti Elementů - Bajaja – Divadlo Trám 

15.1. Monika Absolonová: Novoroční bez řečí – KC Fabrika 

19.1. Norsko – krása za polárním kruhem – Kino Vesmír 

21.1. Divadlo Petra Bezruče – Špinarka – KC Fabrika 

25.1. Divadelní spolek LokVar – Brouček – Divadlo Trám 

27.1. Lukáš Pavlásek – Zmatení komiků – Kino Vesmír 

28.1. Malina Brothers – KC Fabrika 

ÚNOR 2026 

2.2. Partička – KC Fabrika 

5.2. Pavel Šporcl – KC Fabrika 

13.2. Znouzecnost – Klub Tyjátr 
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14.2. Jiří Zmožek – Největší hity – KC Fabrika 

22.2. Divadlo DNO a komunitní centrum LECHT – Koťátko 

staví dům – Divadlo Trám 

24.2. Talk show Ivo Šmoldase s hostem Petrem 

Jablonským – KC Fabrika 

25.2. Ozvěny strun v podloubí – Kemel & Javorský + 

Monika Byrtusová – Ottendorferova knihovna 

Bližší informace: www.kultura-svitavy.c 

           

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 
Zprávy ze třídy Žabiček 

V mateřské škole se i v letošním školním roce děje spousta 

zajímavých věcí! Ve třídě Žabiček došlo k několika změnám – 

novou paní učitelkou se stala Natálie Matějková, která 

společně se stávající paní 

učitelkou Michaelou 

Bolcárovou tvoří sehraný 

tým. Třídu také obohatilo 

sedm nových dětí, které si 

postupně zvykají na nové 

prostředí, kamarády i  

školkový režim. Adaptace 

stále probíhá, ale děti to 

statečně zvládají a každý 

den je plný her, objevování 

a společných zážitků. 

Hned na začátku školního 

roku do školky přijelo 

Divadlo JoJo, které všem 

dětem z naší školky zahrálo 

pohádku Paleček a jeho 
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kamarádi. Představení bylo plné písniček, humoru a krásných 

postaviček – dětem i nám se představení moc líbilo. V září 

jsme společně se základní školou uspořádali tradiční Drakiádu 

na místním fotbalovém hřišti. Počasí nám přálo, a i když vítr 

nefoukal tak, jak bychom si přáli, několik draků se přece jen 

vzneslo k obloze. Odměnou byly opečené buřtíky, které si děti 

mohly s rodiči připravit, vládla příjemná a radostná atmosféra. 

A co nás čeká dál? V nejbližším období se děti mohou těšit na 

canisterapii, akci pro rodiče ke svátku sv. Martina, tradiční 

návštěva Ježíška v MŠ a další pohádka od Divadla JoJo. Ve 

třídě Žabiček se zkrátka stále něco děje a těšíme se na další 

společné zážitky! 

Podzimní novinky ze třídy Soviček 

Nový školní rok jsme ve třídě Soviček zahájili v nové sestavě. 

Na děti se těšila paní učitelka Markéta Pikovská. Září se neslo 

ve znamení adaptačního a seznamovacího období, poznávali 

jsme nové kamarády, učili se spolupracovat a znovu jsme si 

připomněli pravidla třídy. Zároveň nás v září potěšilo i 

Divadélko JOJO s veselou pohádkou O Palečkovi a jeho 

kamarádech.  

Říjen ve znamení zážitků 

Říjen jsme prožili opravdu naplno. Podnikli jsme výpravu do 

lesa, kde jsme si hráli na 

malé detektivy přírody. 

Pomocí lup a dětských 

mikroskopů jsme objevovali 

podzimní krásy lesa – 

zkoumali jsme šišky, mechy, 

listy i drobné broučky. Děti 

našly dokonce i pár hub. 

Dopolední výlet se dětem 

velmi líbil a ve školce o něm 
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ještě dlouho s nadšením vyprávěly. V průběhu měsíce nás 

navštívila paní logopedka Lenka Novotná, která u dětí 

provedla logopedickou depistáž a doporučila následnou péči. 

Z knihovny ve Svitavách k nám přijela paní knihovnice Hana 

Vykydalová, která dětem přečetla poutavý příběh Smolný den 

o jezevci a jeho kamarádech. Děti si poté vyzkoušely různé 

činnosti inspirované příběhem – věšely prádlo, skládaly 

„rozbité“ nádobí a s nadšením odpovídaly na otázky. Na 

závěr si mohly prohlédnout nové knihy, které paní knihovnice 

přivezla. Domluvili jsme se také, že jí přijedeme do svitavské 

knihovny navštívit. Říjen jsme si zpestřili i společným 

tvořením z keramické hlíny. S dětmi z oddělení Žabiček, jsme 

vyráběli misky ve tvaru listů a lucerničky ve tvaru ducha. S 

jejich výrobou nám pomohla bývalá paní učitelka Hana 

Lampárková, která nás velmi potěšila svou návštěvou. 

V odpoledních hodinách proběhla i beseda o zubní hygieně, 

kterou vedla zubní hygienistka Kateřina Dymáková, moc 

děkujeme za její ochotu a milé vystupování.  

Listopad v duchu světýlek 

 Listopad jsme zahájili tradičním lampionovým průvodem, 

kterého se zúčastnili děti z mateřské školy, rodiče i kamarádi 

ze základní 

školy. Počasí 

nám přálo, bylo 

příjemně teplo, a 

tak si všichni 

mohli večer 

opravdu užít. Na 

školní zahradě 

děti plnily veselé 

úkoly, chytaly 

ducha, prolézaly 
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svítící pavučinou a hledaly baterkami obrázky. Po splnění 

úkolů na všechny čekalo sladké i slané občerstvení, které s 

láskou připravili zaměstnanci školky a také paní Chadimová a 

Čelková – moc děkujeme za jejich pomoc a přispění. 

 

Co nás čeká dál? V nadcházejících týdnech se těšíme na 

spoustu dalších akcí a zážitků: 

• Cesta sv. Martina – tematická akce školky pro rodiče a 

děti z MŠ 

• Plavecký výcvik – třída Soviček 

• Dílna Bořka stavitele – kreativní dopolední tvoření 

SVČ Tramtáryje 

• Pedagogické praxe studentek SPgŠ a VOŠ Litomyšl 

• Canisterapie 

• Čertí dopoledne a Mikulášská nadílka – dopolední akce 

v MŠ 

• Cesta ke krmelci – nadílka pro zvířátka 

• Ježíškova nadílka v MŠ 

• Vánoční návštěva ZŠ – divadelní představení 

 

Přejeme všem dětem, rodičům i přátelům naší mateřské školy 

klidné a radostné Vánoce, plné smíchu, pohody a kouzelných 

chvil. Do nového roku 2026 přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky 

a spokojenosti. Děkujeme Vám za spolupráci a těšíme se na 

další společné chvíle v novém roce. 

 

Kolektiv MŠ Opatovec 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

 

Letošní rok jsme společně s MŠ organizovali už 

dvě besedy, které byly určeny nejenom pro rodiče, 

ale i děti. 

 

BESEDA O ZUBNÍ HYGIENĚ 

V pátek 26. 9. v naší škole proběhla velmi zajímavá beseda 

s dentální hygienistkou, paní Kateřinou Dymákovou. Ta nám 

vysvětlila, co je správně při péči o naše zuby. Velký důraz 

kladla na důslednost čištění zoubků u dětí. Doporučila různé 

kvalitní pomůcky a dala také prostor našim otázkám. Velice jí 

tímto děkujeme. Poděkování patří i rodičům a dětem, že si 

udělali čas a zúčastnili se. 

BESEDA O KOMUNIKACI 

V úterý 18. 11. proběhla beseda zaměřená na komunikaci mezi 

rodiči a dětmi, abychom si rozuměli. Naučili jsme se 

rozeznávat komunikační 

typy a ujasnili jsme si 

používání komunikačních 

spojek. Dále jsme měli 

možnost nahlédnout do 

terapie Životní mapy. Tímto 

moc děkujeme Mgr. Janě 

Hudákové za provedení 

tímto tématem. 

EXKURZE PRAHA 

V úterý 9. 9. se děti ze 3. – 

5. třídy vydaly vlakem na 

výlet do Prahy, kde všechny 

čekal dlouhý, ale krásný 

slunečný den. 
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Děti si prohlédly Pražský hrad, Chrám sv. Víta i orloj. Prošly 

se Zlatou uličkou i po Karlově mostě. Nechybělo ani společné 

foto u sochy sv. Václava na koni. Největší zážitek byla pro děti 

jízda metrem a radost měly i z nakupování různých drobností a 

trdelníků. I přes únavu děti celou cestu statečně zvládly a celý 

den zakončily odpočinkem na dětském hřišti. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

Ve středu 24. 9. jsme se všichni vydali do Městské knihovny 

ve Svitavách, kde nás paní knihovnice provedla celou 

knihovnou a připravila pro nás zajímavý program o knihách a 

jejich žánrech. V druhé části dopoledne si děti ve družstvech 

zahrály vědomostní hru o odměny. Nakonec si mohly projít 

nabídku knih v dětském oddělení a prohlédnout si ty, které je 

nejvíce zaujaly. 

PROJEKTOVÝ DEN 

Ve středu 22. 10. proběhl první projektový den tohoto školního 

roku s názvem „Život na Zemi“. Byl environmentálně 

zaměřený a celé dopoledne jsme se na stanovištích zabývali 

základními životními podmínkami - VODA, VZDUCH, 

TEPLO, SVĚTLO A ŽIVINY. Děti 

si vytvořily svoji ekologickou 

organizaci a navrhovaly, jak 

mohou ony samy pomoci chránit a 

šetřit tyto důležité zdroje. Zároveň 

si vyzkoušely spolupráci v nových 

týmech, ve kterých budou soutěžit 

po zbytek školního roku. 

VOLBY V OČÍCH DĚTÍ 

Den 3. 10. se, ve 4. a 5. třídě, nesl v 

duchu voleb. Děti se seznámily s 

tím, co volby jsou a jak probíhají. 

Následně si ve skupinách vytvořily 
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svojí politickou stranu, ve které si vytvořily svoje logo, volební 

program a volební plakát. Následovala krátká debata všech 

kandidátů, kde byly představeny všechny volební strany a 

jejich volební programy. 

Během dopoledne si děti také 

vyrobily svůj občanský 

průkaz, kterým se na závěr 

prokázaly u volební komise, 

aby byly připuštěny k volbě 

strany, která se jim nejvíce 

zamlouvala. 

PODZIMNÍ DÝŇOVÁNÍ 

I letos jsme spolu s dětmi 

uspořádali podzimní 

dýňování.   Chtěli jsme tak 

oslavit období podzimu. Děti 

si vydlabaly či pomalovaly 

svoji dýni. Do školy mohly 

přijít ve strašidelných 

kostýmech a vyfotit se ve foto koutku. 

ZDRAVOTNICKÉ ŠKOLENÍ PRO DĚTI 

V pondělí 3. 11. nás navštívila paní Soňa Provazníková, která 

dětem přiblížila, jak by se měly chovat v situacích, kdy by šlo o 

jejich zdraví, či zdraví někoho v jejich okolí. Školení proběhlo 

hravou formou. Děti si zkusily například telefonát záchranné 

službě, či jak se mají zachovat, pokud by měly omrzliny, 

popáleniny nebo jiné zranění. Seznámily se hlavně s aplikací 

Záchranka a s tím, jak se zachovat, když u sebe nemám telefon. 

Děkujeme moc za její čas a velmi vstřícný přístup v předávání 

takto odborného tématu. 

 

Učitelky ZŠ Opatovec 



  

 

- 16 - 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ: 

 

ZAHRÁDKÁŘI OPATOVEC 
Rok 2025 se u nás nesl v rytmu práce, tradic a sousedského 

setkávání. Zahrádkářská organizace se zapojila do akcí, které 

rozhýbaly obecní dění a přinesly radost i užitek. Jarní 

probuzení začalo rukavicemi, pytli, dobrou náladou, 

dobrovolnou účastí našich členů na akci Ukliďme Česko. Pytle 

rychle nabývaly na objemu a krajina kolem nás znovu získala 

svůj přirozený dech. Velikonoční dílny proběhly v přátelském 

duchu. Naši zahrádkáři pomáhali dětem i dospělým s výrobou 

pomlázek, aby tradice zůstala živá i v dalších letech. Dětský 

den se odehrál na vlně soutěží a smíchu. Dohlíželi jsme u 

skákacího hradu. Celé odpoledne bylo plné energie. Když léto 

předalo žezlo podzimu, Koclířov se stal paletou barev a chutí. 

Výstava ovoce a zeleniny nabídla přehlídku úrody. My jsme 

přispěli 15 vzorky ovoce a kolekcí zeleniny.  Pro členy jsme 

uspořádali společný výlet, který nabídl směs historie, techniky i 

hvězdné fantazie. Zámek Letovice nás provedl svou dávnou 

atmosférou, brněnské vodojemy odhalily skrytý svět pod 

městem a hvězdárna otevřela prostor, v němž se každý mohl na 

chvíli stát tichým pozorovatelem vesmíru. 

 

Jménem místní organizace zahrádkářů přeji všem občanům, 

aby rok 2026 rozkvetl dobrou náladou, pevnou pohodou a chutí 

podílet se na společném životě v naší obci. Ať se daří 

zahradám, plánům i vztahům mezi lidmi. Těšíme se na další 

rok spolupráce, dobrých nápadů a sousedských setkání. 

Markéta Rybičková  
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KERAMIKA A PATCHWORK 
Je to již 13let, co se v naší obci sešlo několik žen, zasedlo 

k šicím strojům a začalo se učit různé techniky patchworku. Za 

ta léta jsme dokázaly ušít velké 

množství různých výrobků a 

zúčastnit se mnoha výstav.  

Nejen, že šijeme, ale také 

pomáháme při různých akcí, 

které pořádá obecní úřad. Letos 

jsme pomáhaly na místním hřišti 

s oslavou Dne dětí. Pro prvňáky 

jsme ušily obaly na kapesníčky 

a malé peněženky, zakoupily 

jsme k tomu „Deníčky“ a z toho, 

jsme připravily dárkové balíčky, 

které byly předány paní třídní 

učitelce. Také se připravujeme 

na „vánoční dílničky“ pro děti, které pořádá kulturní komise.  

Děti si tam budou moci dohotovit drobné výrobky.  Také se 

letos zúčastníme vánočních trhů v obci Banín.  Jelikož se blíží 

Vánoce a konec roku, chtěly bychom touto cestou popřát všem 

našim spoluobčanům krásné a spokojené vánoční svátky, 

hodně zdraví, štěstí a pohody do nového roku 2026. 

Marie Vašátková 

 

SVAZ ŽEN 
Rok 2025 jsme v lednu zahájili tradičním plesem v KD 

Opatovec. V červnu se členky vydaly zrekreovat na Slovensko 

do termálů v obci Podhajská. Od 11. – 14. září se uskutečnil 

tradiční podzimní poznávací zájezd do oblasti Bílých Karpat, 

kde jsme se ve Vizovicích zúčastnili exkurze s ochutnávkou ve 

firmě Rudolfa Jelínka a prohlédli si místní zámek. Navštívili 
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jsme Muzeum poslední žítkovské bohyně v obci Žítková, 

sklárnu Květná a Čachtický hrad na Slovensku. V obci Strání 

jsme zhlédli hody 

s krojovaným průvodem 

a muzeum pálenice ve 

Vlčnově.  Vyšlápli jsme 

si na nejvyšší vrchol 

Bílých Karpat Velkou 

Javořinu, kterou prochází 

hranice České republiky 

se Slovenskem. V říjnu 

jsme navštívili koncert 

vokálního seskupení čtyř muzikálových sólistů 4Tenoři ve 

Fabrice ve Svitavách. 

Jménem členek Vám přeji šťastné a vesele Vánoce a vše 

nejlepší v roce 2026. 

Lenka Havlíčková 

 

VČELAŘI V OPATOVCI 
Vážení přátelé.  

Rád bych Vás touto cestou seznámil s činností místní základní 

organizace včelařů v roce 2025. Aktuálně má členská základna 

30 členů, kteří se starají o 257 včelstev. Oproti loňskému roku 

členská základna zůstala stejná a mírně se snížil počet včelstev. 

V letošním roce se uskutečnily volby do výboru základní 

organizace, kde byly zvoleni stávající členové. 

Byl zaznamenán výskyt moru včelího plodu na medové farmě 

v Dětřichově. Toto ohnisko bylo odstraněno, a protože se jedná 

o nebezpečnou nákazu, Krajská veterinární správa zřídila 

ochranné pásmo, do kterého mimo jiných spadl katastr obce 

Dětřichov a Opatov. V tomto ochranném pásmu se sleduje 

zdravotní stav včelstev a je zakázán jejich přesun, ale prodeje 
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včelích produktů se to netýká. Bohužel další ohnisko se našlo u 

téhož chovatele ve Svitavách. Co se týká produkce medu, tak 

v našem regionu byla silně podprůměrná – snůška květového i 

medovicového medu.  

Členské schůze probíhají v kulturním domě v Opatovci nebo 

klubu důchodců v Opatově. Před každou schůzí se sejde výbor. 

Zajistili jsme odběr vzorků zimní měli a odeslání do laboratoře 

SVS, zajistili jsme léčivo pro jarní, letní a podzimní ošetření 

včelstev, sklenice na med pro včelaře, kteří měli o ně zájem.  

V sobotu 31.5. v Opatově a v sobotu 14.6. v Opatovci se 

členové naší organizace zúčastnili dětského dne, kde byla pro 

děti připravena soutěž. Dále jsme na stanovišti měli prosklený 

úl, kde mohli děti i dospělí nahlédnout do společenství včel. 

V pátek 20.5. dopoledne na Farmě Opatov, jsme připravili 

stanoviště s prezentací činnosti včelařů. Farma uskutečnila den 

otevřených dveří pro školy, kde pro děti připravila různé stánky 

a atrakce. Závěrem bych chtěl poděkovat všem aktivním 

členům za jejich práci, obci Opatov, obci Opatovec, obci 

Dětřichov a Farmě Opatov s.r.o. za finanční podporu. Zároveň 

bych chtěl jménem všech členů, občanům popřát v novém roce 

hodně zdraví a štěstí. 

 

Václav Slanina jednatel ZO ČSV z. s. Opatovec 

 

SPOLEK MYSLIVCŮ 
V březnu se členové Mysliveckého spolku sešli na tradiční 

výroční schůzi, kde zhodnotili uplynulý myslivecký rok a 

naplánovali činnosti pro rok následující. Součástí jednání bylo 

také přijetí nového člena do řad spolku, což všechny velmi 

potěšilo. V plánu nechybí oprava a výstavba mysliveckých 

zařízení, sčítání a i odlov zvěře, které jsou nedílnou součástí 

péče o honitbu. 
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Myslivci se také aktivně zapojili do společenského dění v obci 

– v červnu se podíleli na pořádání Dětského dne na místním 

hřišti, kde si pro malé návštěvníky připravili oblíbené  

stanoviště se střelbou ze vzduchovky. 

 

Myslivecký spolek Opatovec 

 

 

SDH OPATOVEC 
Mladí hasiči SDH Opatovec na soutěžích 

Naši mladí hasiči mají za sebou několik významných závodů 

letošní sezony. 

Ligové závody a Memoriály 

Okresní liga MH – Sádek (30. 8. 2025) 

V Sádku nás reprezentovaly čtyři týmy. Přípravka obsadila 3. 

místo, Mladší A 17. místo, Mladší B 18. místo a Starší 8. 

místo. Na závodě 60 m s překážkami se dařilo hlavně Simoně 

D., která získala 3. místo v okresní lize a 10. místo 

v republikovém pořadí. 

Okresní liga MH – Kamenec (6. 9. 2025) 

Na startu nechyběly opět všechny naše týmy. Přípravka si 

vybojovala 2. místo, Mladší A 12. místo, Mladší B 23. místo a 

Starší 4. místo. Všechny týmy bojovaly statečně a předvedly 

své nejlepší výkony. 

Memoriál Vladimíra Tauera – Čistá (13. 9. 2025) 

Tento závod přinesl netradiční disciplíny a velké zážitky. Starší 

tým zvítězil v požárním útoku i ve štafetě dvojic. Mladší tým si 

také odvezl první místa v požárním útoku a štafetě dvojic. 

Mezi jednotlivci se nejlépe umístily Eliška B. (1. místo), Bára 

Š. (2. místo), Tereza W. (3. místo), Simona D. (1. místo) a 

Magdalena K. (3. místo). 

Memoriál Josefa Hubáčka – Sušice (20. 9. 2025) 
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Na start se postavily tři naše týmy. Přípravka obsadila 3. místo, 

Mladší 4. místo a Starší 4. místo. Závod ukázal velkou 

bojovnost všech účastníků a posunul děti ve zkušenostech. 

Okresní liga MH – Mladějov na Moravě (27. 9. 2025) 

Poslední ligový závod sezóny proběhl za slunečného počasí. 

Přípravka získala 3. místo v požárním útoku a 3. místo ve 

štafetě, Mladší A 11. místo v požárním útoku a 12. místo ve 

štafetě, Mladší B 20. a 18. místo a Starší 16. místo v požárním 

útoku a 8. místo ve štafetě. 

Závod hasičské všestrannosti a brannosti (ZHVB) 

ZHVB je speciální podzimní soutěž, která prověří fyzickou 

zdatnost, týmovou spolupráci i hasičské znalosti. Na trati děti 

plní úkoly z topografie, zdravovědy, požární ochrany, střelby 

ze vzduchovky a vázání uzlů. 

Okresní kolo – Pustá Kamenice (12. 10. 2025) 

Naše týmy ukázaly všestrannost a fyzickou zdatnost.  

Přípravka 2. místo 

Mladší A 17. místo 

Mladší B 15. místo 

Mladší C 1. místo s postupem na kraj.  

Starší 21. místo 

Dorost dívky 2. místo s postupem na kraj. 

Krajské kolo – Pustá Kamenice (1. 11. 2025) 

Na start se postavily dva postupující týmy.  

Mladší C obsadili 8. místo, zároveň byli nejrychlejším 

týmem okresu Svitavy!!! 

Dorost dívky se umístily na 4. místě, pouhých 52 sekund od 

stupňů vítězů!!! 

 

Všem dětem a dorostenkám děkujeme za toto krásné umístění. 

Jsme na Vás velice pyšní. 
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Přehled umístění na ligových závodech 2025 

Přípravka předvedla skvělou první sezónu a celkově obsadila 

1. místo mezi 4 týmy. Děti ukázaly, že i nejmenší mohou být 

velcí bojovníci a část z nich se chystá na přestup mezi mladší.  

Na ligových závodech se umístily následovně:  

Pomezí (3. 5. 2025) – 2. místo (49:30)  

Jevíčko (17. 5. 2025) – 1. místo (34:30)  

Polička (21. 6. 2025) – 1. místo (40:28)  

Sádek (30. 8. 2025) – 3. místo (48:13)  

Kamenec (6. 9. 2025) – 2. místo (34:64) 

Mladějov na Moravě (27. 9. 2025) – 3. místo (37:74) 

Mladší A se mezi 30 týmy umístily celkově na 11. místě. 

Sezóna byla plná výzev a postupného zlepšování výkonů.  

Na jednotlivých závodech se umístily takto:  

Pomezí (3. 5. 2025) – 9. místo (20:91) 

Jevíčko (17. 5. 2025) – 15. místo (28:49) 

Polička (21. 6. 2025) – 7. místo (19:50) – nejlepší výsledek 

sezóny 

Sádek (30. 8. 2025) – 17. místo (23:22)  

Kamenec (6. 9. 2025) – 12. místo (19:62) 

Mladějov na Moravě (27. 9. 2025) – 11. místo (20:48) 

Mladší B absolvovali první kompletní sezónu mezi mladšími a 

celkově skončili na 20. místě z 30 týmů. Děti nasbíraly cenné 

zkušenosti a učily se zvládat nervozitu i práci s technikou.  

Na ligových závodech dosáhly těchto umístění:  

Pomezí – 17. místo (26:55) 

Jevíčko – 17. místo (31:19) 

Polička – 15. místo (23:46) – nejlepší výsledek sezóny 

Sádek – 18. místo (24:29) 

Kamenec – 23. místo (24:71) 

Mladějov na Moravě – 20. místo (60:85) 
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Starší se mezi 22 týmy drželi na 7. místě. Medailový výsledek 

sezóny zaznamenaly v Jevíčku (3. místo). Tým ukázal, že 

zkušenosti a týmová souhra se počítají.  

Na jednotlivých závodech se umístily takto:  

Pomezí (3. 5. 2025) – 13. místo (21:75) 

Jevíčko (17. 5. 2025) – 3. místo (17:75) – medailový výsledek 

sezóny 

Polička (21. 6. 2025) – 8. místo (19:10) 

Sádek (30. 8. 2025) – 8. místo (17:84) 

Kamenec (6. 9. 2025) – 4. místo (16:12) – těsně pod stupni 

vítězů (o 0:02s) 

Mladějov na Moravě (27. 9. 2025) – 16. místo (25:97) 

 

Úspěchy v individuálních disciplínách – Okresní liga 

Svitavy 2025 

Velkých úspěchů jsme dosáhli také v individuálních 

disciplínách, zejména v běhu na 60 metrů s překážkami 

v rámci Okresní ligy Svitavy. Naši mladí hasiči po celou 

sezónu podávali výborné výkony a dokázali se prosadit v silné 

konkurenci závodníků z celého okresu. 

Starší dívky (ze 41 závodnic): 

5. místo – Kristýna Hrochová 

14. místo – Eliška Brňovjáková 

29. místo – Bára Šamalíková 

34. místo – Tereza Wagnerová 

Mladší chlapci (z 50 závodníků): 

28. místo – Matěj Železný 

32. místo – Josef Soukup 

37. místo – Jakub Čelko 

Mladší dívky (ze 45 závodnic): 

3. místo – Simona Dobiášová 

11. místo – Magdalena Kudrnová 



  

 

- 24 - 

19. místo – Ema Soukupová 

30. místo – Nikol Dobiášová 

35. místo – Natálie Kvapilová 

Tato umístění představují krásné zhodnocení celoroční 

práce všech závodníků a vedoucích. Mladí hasiči tak i 

v individuálních disciplínách důstojně reprezentovali SDH 

Opatovec a potvrdili, že patří mezi úspěšné sbory okresu 

Svitavy. 

 

 

Nový tým žen SDH Opatovec 

Letošní rok přinesl i jednu novinku – v Opatovci vznikl tým 

žen, který se hned od svého vzniku pustil s nadšením do 

soutěžení. 

Ženy se představily na dvou závodech: 

• Memoriál Josefa Hubáčka – Sušice (20. 9. 2025), kde 

obsadily výborné 3. místo, 

• Memoriál Františka Malíška – Mladějov (27. 9. 

2025), kde si vybojovaly 6. místo. 

Pro mnohé členky to byly vůbec první závodní zkušenosti. 

Tým tvoří převážně maminky dětí, které již několik let 

navštěvují kroužek mladých 

hasičů. 

Jejich nadšení, soutěžní duch 

a podpora mládeže jsou 

krásným příkladem, že 

hasičství v Opatovci spojuje 

celé rodiny napříč 

generacemi. 
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Tým mužů SDH Opatovec 

Tým mužů se v roce 2025 zúčastnil nejen soutěží, ale také se 

aktivně zapojil do spolupráce a výcviku v rámci složek 

integrovaného záchranného systému. 

• Okrsková soutěž – Dětřichov (17. 5. 2025): 5. místo 

• Sraz osmičkářů – Chornice (6. 9. 2025): 7. místo 

v kategorii PS8 

Mimo soutěžní sezonu se členové mužské jednotky zapojili 

také do odborné činnosti: 

• 31. 1. 2025 – vyhledávání osob ve spolupráci se 

složkami IZS, 

• 11. 10. 2025 – taktické cvičení v Kamenné Horce 

zaměřené na technickou pomoc a náhradu nefunkčního 

zařízení. 

Naše základna mužů tak nejen reprezentuje sbor na soutěžích, 

ale také aktivně spolupracuje a podílí se na praktických 

cvičeních a pomoci v rámci širšího systému ochrany obyvatel. 

Rád bych touto cestou poděkoval všem aktivním členům Sboru 

dobrovolných hasičů Opatovec za jejich celoroční činnost, 

nasazení a ochotu věnovat svůj čas nejen soutěžím, ale i práci 

pro obec. 

Slovo starosty SDH Opatovec 

Naši členové se během roku podíleli na zajištění celé řady 

společenských a kulturních akcí, pomáhali při organizačních 

přípravách, zajišťovali technickou podporu a zároveň důstojně 

reprezentovali SDH Opatovec na soutěžích i mimo ně. 

Zvláštní poděkování patří vedoucím mladých hasičů, kteří 

s trpělivostí a nadšením vedou naši mládež. Díky jejich práci 

vyrůstá nová generace hasičů, která už dnes sklízí úspěchy na 

soutěžích a dělá dobré jméno našemu sboru. Jejich výsledky 

jsou nejen vidět, ale i slyšet – a to je nejlepší důkaz, že jejich 

úsilí má smysl. Všem, kdo se během roku jakýmkoli způsobem 
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zapojili do činnosti našeho sboru, patří velké poděkování. 

Společně tvoříme silný a aktivní kolektiv, na který můžeme být 

právem hrdí. 

Starosta SDH Opatovec, Tomáš Rybička  

 

 

Sbor dobrovolných hasičů Opatovec 

HASIČSKÝ PLES 

Sobota 14. února 2026 

od 20:00 hodin 
Kulturní dům Opatovec 

K tanci a poslechu hraje živá kapela 

Fotokoutek pro vzpomínky na tento večer 

Bohatá tombola a chutné občerstvení 

V ceně vstupenky: 

Welcome drink, mlsání na stole k dobrému pití 

a překvapení pro dámy 

Vstupenky v předprodeji od 10. 1. 2026 

na tel. 731 455 557 

Předprodej 200 Kč | Na místě 250 Kč 
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INFORMACE PRO VEŘEJNOST 

 

Občan+ 
Úřední záležitosti nově vyřídíte online z pohodlí domova. 

Spustili jsme nový digitální portál Občan+, díky kterému 

můžete vyřídit řadu záležitostí online. Jednoduše, bezpečně a 

bez zbytečného čekání. Portál je navržen tak, aby vám šetřil čas 

a usnadnil komunikaci s úřadem. Už nemusíte řešit úřední 

hodiny nebo běhat s papíry. Většinu věcí zvládnete z domova, 

kdykoli během dne. 

Co vše přes Občan+ vyřídíte? 

• elektronické žádosti a formuláře 

• životní situace (např. formulář přihlášení psa, úhrada 

nájmu veřejných prostor atd.) 

• platby poplatků – za odpad, psy, nájem obecních 

pozemků apod. 

• účast v obecních anketách a online hlasování 

• přístup k důležitým informacím 

 

Portál je dostupný 24 hodin denně. Není třeba nic instalovat. 

Stačí internetový prohlížeč na vašem počítači, mobilu nebo 

tabletu. Kde ho najdete? 

Portál je dostupný na webových stránkách naší obce na úvodní 

stránce. V portálu najdete také jednoduchý návod, jak se 

přihlásit a začít portál používat. 

 

https//www.opatovec.obcanplus.cz 

 

Vyzkoušejte Občan+ a přesvědčte se, že úřad může fungovat 

moderně a přívětivě. Proč jsme ho zavedli? Chceme, aby byla 

komunikace mezi občany a obcí co nejjednodušší s důrazem na 

vaše pohodlí, přehlednost a dostupnost. 
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SLOVO  STAROSTY ZÁVĚREM 
 

Vážení spoluobčané, 

nastává adventní čas a s ním i chvíle na ohlédnutí se za 

uplynulým rokem. Jako vždy se toho stalo mnoho. Tentokrát 

mi dovolte pouze zestručnělý výčet toho, co se letos podařilo 

uskutečnit. 

 

Komunikace a doprava: 

• Oprava polní cesty k „Benešáku“ 

• Oprava místních komunikací v Košířích za školou a naproti 

kostelu a Opatovci za hrází rybníka Sychrovce 

• Zatrubnění příkopu u školy 

• Výměna autobusové zastávky „Opatovec, železniční přejezd“ 

 

Komunální technika: 

• Nákup kontejnerů na BRO a železo 

• Nákup nosiče kontejnerů 

• Oprava válce 

• Likvidace starých kontejnerů 

• Nákup požární motorové stříkačky 

 

Péče o zeleň a veřejná prostranství 

• Výsadba stromů 

• Rekultivace prostoru „u mlýna“ 

• Příprava ploch pro turistická odpočívadla na cyklotrasách 

• Instalace turistických map 

• Kácení suchých dřevin u fotbalového hřiště 

• Vybudování Parku pod kaplí 

 

Opravy a údržba: 

• Generální oprava laviček Mateřské školy 
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• Výměna herních prvků u Mateřské školy a na fotbalovém 

hřišti 

• Oprava lavic u kiosku 

• Obnova kříže na kamenném podstavci u č.p. 20 

• Kompletní výměna dveří v Mateřské škole 

• Výměna osvětlení v Mateřské škole 

• I. Etapa rekonstrukce Obecní knihovny 

•Výmalba velkého společenského sálu Kulturního domu 

Opatovec 

• Osazení kovaného zábradlí venkovního schodiště ke kapli sv. 

Václava 

 

Komunikace a služby úřadu pro občany: 

• Elektronická úřední deska na budově OÚ 

• Zřízení portálu Občan+ 

• Rozšíření nabídky portálu Mapotip 

 

Akce pořádané obcí nebo s její spoluúčastí: 

• Tříkrálová sbírka 

• Promítání pro děti 

• Setkání seniorů 

• Mariášový turnaj „Memoriál dědy Sajdla“ 

• Ukliďme Česko 

• Zájezd do Divadla Radka Brzobohatého 

• Pálení čarodějnic 

• Sběr železného šrotu 

• Vítání občánků 

• Oslava Dne matek 

• Dětský den 

• Taneční zábava na hřišti 

• Oslava 80. výročí vzniku SDH 

• Letní kino 
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• Rodinný kvíz 

• 4 kola Opatoveckého kvízu 

• Zájezd do divadla Hybernia 

• Vánoční dílničky 

• Rozsvěcení vánočního stromu 

• Adventní koncert 

 

Schválené žádosti o dotaci / nadační příspěvek: 

• Oprava komunikace Opatovec 2025 – Program obnovy 

venkova Pardubického kraje – 120.000,-Kč 

• Pálení čarodějnic – ČEZ a.s. – 20.000,-Kč 

• Restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého z obce Opatovec 

– Údržba a obnova kulturních a venkovských prvků II 

Ministerstva zemědělství – 125.356,-Kč 

• Pořízení techniky a vybavení pro JSDH Opatovec – Program 

podpory jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí 

Pardubického kraje – 100.000,-Kč 

• Podpora cykloturistiky v Opatovci 2025 – Program podpory 

obnovy a rozvoje v Pardubickém kraji – oživení cestovního 

ruchu – 609.801,-Kč 

• Vozidlo s alternativním pohonem – Obec Opatovec – Národní 

program životního prostředí SFŽP – 392.500,-Kč 

• Podpora družstva mladých hasičů Opatovec – Podpora 

regionů 2025 Nadace ČEZ – 200.000,-Kč 

• Opatovec – Dopravní automobil – Dotace pro jednotky SDH 

obcí Ministerstva vnitra – 600.000,-Kč 

• Pořízení štěpkovače pro obec Opatovec – Technologické 

investice v lesním hospodářství SZIF – 177.686,-Kč 

• Park Opatovec – Stromy 2025 Nadace ČEZ – 150.000,-Kč 

• Obnova polní cesty v Opatovci 2025 – etapa I. – dotace PRV 

23+, Leader, 2024 SZIF – 293.605,-Kč 
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• Pořízení vybavení obecní knihovny – dotace PRV 23+, 

Leader, 2024 SZIF – 301.000,-Kč 

• Rozsvěcení vánočního stromu 2025 – ČEZ a.s. – 20.000,-Kč 

• Finanční příspěvek na obnovu, zajištění a výchovu lesních 

porostů do 40 let věku – rozpočet Ministerstva zemědělství – 

103.320,-Kč 

Dotace a nadační příspěvky celkem – 3.213.268,-Kč 

 

Podané žádosti o dotaci čekající na rozhodnutí 

• Zvýšení bezpečnosti chodců v obci Opatovec – Státní fond 

dopravní infrastruktury – 20.000.000,-Kč 

• Obnova školního hřiště – Podpora regionů Nadace ČEZ – 

1.500.000,-Kč 

 

Všem, kterým se podíleli na přípravě a realizaci výše 

zmíněných projektů patří mé upřímné poděkování. 

Přeji Vám všem, vážení spoluobčané, krásné a klidné prožití 

vánočních svátků, veselého silvestra a šťastný nový rok. 

 

Lukáš Kudrna, starosta obce 

 

PROSBA – OHŇOSTROJE V OBCI 

Tak jako každý rok se blíží oslavy 

Silvestra a s ním spojené odpalování petard 

a ohňostrojů. Není však výjimkou, že např. 

dělobuchy slyšíme již 14 dní před 

příchodem nového roku, ale klidně i 7 dní 

po něm. Občany tímto prosíme, aby pokud 

možno omezili používání pyrotechniky 

v jiné dny než o Silvestru a i o Silvestru ji používali s rozumem 

a ohledem na starší obyvatele, malé děti a zvířata. 
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Krásné prožití vánočních svátků a mnoho úspěchů 

v novém roce Vám přeje zastupitelstvo obce. 

 

 

 

 

 

 

Uzávěrka příspěvků do dalšího občasníku je 8.2.2026. 


